

我与数学

城南小学四(5)班 许棋荣

数学,对我而言,既是一个充满挑战的领域,又是一个充满乐趣的奇妙世界。自从我踏入小学的教室,我就与数学结下了不解之缘。

记得刚开始学习数学时,我对那些数字和符号感到既好奇又困惑。为什么 $1+1$ 会等于 2 ?为什么乘法比加法更快?我不断地向老师和家长提问,试图解开这些谜团。随着时间的推移,我逐渐明白了数学中的基本规律,也开始对数学产生了浓厚的兴趣。

在数学课上,我最喜欢学习图形和几何。每当我看到那些形状各异的图形时,我都会想象它们是如何组成的,它们之间又有着怎样的关系。我学会了如何计算图形的周长和面积,也学会了如何识别不同的图形。这些知识不仅让我对空间有了更深刻的理解,也让我在生活中更加留意身边的形状和尺寸。

除了学习基础知识外,我还喜欢解决数学问题。应用题是我最喜欢的题型

之一,因为它们让我能够将所学知识应用到实际生活中。无论是购物时计算价格,还是规划旅行路线,我都会运用数学知识来解决问题。这种将知识转化为实际能力的感觉让我非常满足。

当然,学数学也不是一帆风顺的。有时,我会遇到一些难以理解的难题,甚至会因此感到沮丧。但是,我始终相信只要我坚持下去,努力思考,就一定能够找到答案。这种挑战和克服困难的经历也让我更加珍惜每一次成功的喜悦。

现在,我已经四年级了,对数学的认识也越来越深入。我知道,数学不仅是一门学科,更是一种思维方式和生活技能。在未来的日子里,我将继续探索数学的奥秘,享受数学带来的乐趣和挑战。我相信,只要我保持对数学的热爱和好奇心,就一定能够在数学的道路上走得更远。

(指导老师:潘珠敏)

游琼台仙谷

白鹤镇中心小学五(2)班 陈子昂

天台山有一处峡谷奇观,那就是美丽的琼台仙谷。这里青山绿水,湖光山色,群山环绕,风景秀丽,真是美极了!

开春了,爸爸妈妈商量着要带我去琼台仙谷游玩,说要让我们感受下那里的“仙气”。琼台仙谷是什么样的?是不是曾经有仙人居住在这里才叫仙谷?一路上,一连串的问题浮现在我的脑海里面。不知道过了多久,只听我们之中的一人大声喊道:“到了,仙谷到了!”

我们刚迈出车门,一股新鲜的空气扑面而来。只见一座陡峭的山峰直插云霄,迎面而至。走着走着,我们还看见了“琼台仙谷”这四个大字刻在那块大石头上,周围还有几只天鹅,一直叫个不停,让我想起了一首诗:“鹅,鹅,鹅,曲项向天歌。白毛浮绿水,红掌拨清波。”这些天鹅给我们带来了许多乐趣。

继续往前走,有一条飞流直下的瀑布,就像一张巨大的面纱,十分秀丽!

沿着弯弯曲曲的小路,我们来到了龙潭。龙潭的四周危峰兀立,隔老远都非常吓人,似乎一不小心就会失足从龙潭顶上跌下去,就会摔得粉身碎骨!想想就非常可怕。

终于,我们来到了最后一个景点:

登天。我们全家向前走,但是台阶又陡又险,爸爸妈妈没爬几级就放弃了,只有我孤身一人奋力地向上爬。走到桥上的时候,我的腿已经走酸了,可我心中在想:“我一定要登顶,不然刚才爬的一切就都白费了。”这时,我的腿就像生了风一样,飞速地向上爬。功夫不负有心人,我费了九牛二虎之力,终于爬上了顶峰,贪婪地呼吸着新鲜的空气。往下看时,游客们就像长龙一样往这边蜿蜒延伸,各种颜色的彩旗和灯笼挂满整个山谷,更是为山谷增添了几分节日的喜庆。

现在真有点“举头红日近,回首白云低”的感觉。我向远方眺望,看到那些高楼大厦矗立在城市的各个地方。道路上车水马龙,高大的铁塔屹立在山头,各种电网把人们的心都连接在一起,把光明和智慧带到每个角落,使我目不暇接,遐想联翩,如入仙境。看到这一幕,我想:现在的科技真是越来越发达了,相信在不久的将来,我们的世界会变得更加美好。

琼台仙谷可真是人间仙境啊!那是多么美丽可爱,令我流连忘返。

(指导老师:陈玲玲)



游天游峰

外国语学校四(4)班 郑子浩

暑假,爸爸妈妈带着我和弟弟去福建玩,我们坐了很久的高铁,来到了第一站——武夷山。

进了大门,一路上古木郁郁葱葱,高大的树木就像一顶顶大伞,笼罩着武夷山,远远地,一条条竹排顺流而下,我们不禁感叹:武夷山真美啊!

乘着观光车,我们到了天游峰脚下,天游峰真高呀,就像一个顶天立地的巨人傲

然挺立!爸爸说:“我们来比赛,看谁爬得快!”

我用力地往上爬,不一会儿就远远地将爸爸甩在后面,可蜿蜒的小路像是没有尽头一般,没一会儿,我就觉得自己的脚好像吊了千斤重的砖头,抬也抬不起来了,我一屁股坐了下来。突然,爸爸不紧不慢地追上了我,他看着我精疲力尽的样子,递给我一瓶矿泉水,又继续往上爬了。我见状,不知道从哪里

来的力气,忙跟了上去。不知不觉,我的脸上都是汗水,腿也麻木了,我机械地往前追着爸爸,爸爸始终不紧不慢地在我前面爬着。不知道过了多久,我听到前面有人大喊:到山顶了!我用尽全身的力气向前冲,我追过一个个人群,超过了爸爸,终于登顶了!

站在山顶,微风拂面,层层叠叠的山峰环抱着天游峰,有的像调皮的小狮子,有

的像有趣的乌龟,有的像奔跑的小马……我情不自禁地想起杜甫的诗:会当凌绝顶,一览众山小!往远处看,清澈的九曲溪和远处的大王峰尽收眼底,青山、碧水、竹筏、小舟、游人,构成了一幅美轮美奂的图画,可是又有哪个画家能画出这样美丽的景色呢?

这一刻,我为自己骄傲,为自己坚持爬上了天游峰而自豪! (指导教师:葛潇君)

美丽的始丰湖公园

实验小学三(4)班 陈欣妍

我向往气势雄伟的长城,赞美那波涛汹涌的长江,但我更爱家乡那美丽的始丰湖公园。

公园里的树木郁郁葱葱,常常勾住游客们的脚步。漫步在林荫道上,你会发现道路两旁的树木多得数不清,有杉树、柏树、樟树、枫树等等。一棵棵枫树的叶子火红火红的,远远望去,像一片大火正在燃烧着;一棵棵杉树笔直地挺立着,像一位位哨兵;黄黄的银杏叶子更像一把把小扇子,它们在微风中轻轻摇摆、翩翩起舞。远处一只小松鼠快乐地在树枝间

玩耍,快活极了!

始丰湖公园也是花的天下。在停车场旁边有一个个花坛,花坛里开满了月季花,有红的、白的、粉的、黄的,有的还是花骨朵,有的花瓣全开,远远望去就像一片花的海洋。其中最引人注目的是那片五彩缤纷的格桑花,微

风吹来,就像成群的蝴蝶在草地上展示它优美的舞姿,美丽极了!

当然最美的要数辽阔的始丰湖湖面了,水面平静得像一面镜子,绿得像一块大翡翠。微风拂过,阳光照在湖面上反射出点点金光,好像人们在湖里洒下了无数把碎

金子,拱桥、树木和周围的建筑物都清晰地倒映在水中。偶尔有几只白鹭从湖面优雅地飞过,更为这幅美景增添了几分灵动。

我爱天台美丽的始丰湖公园,欢迎大家来打卡游玩。

(指导老师:陈铮铮)

欢迎投稿

为给我县中小学生提供一个佳作展示平台,本报特别开辟了投稿通道,每周将在来稿中选取优秀作品予以刊登。来稿必须为word格式,并注明“姓名+学校+班级+联系方式”,扫右方二维码发至小编微信。作品必须为原创,不得抄袭。

我们期待你的原创作品!



土地承包经营权拍卖公告

[2024] 42 号

本公司受委托,定于2024年6月14日上午9:30在天台县始丰街道九龙大道138-1号二楼会议室向社会公开拍卖下述标的。现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的简况:

本次拍卖标的为天台县始丰街道天台山高铁站前东至云锦路延伸段,南至九龙大道,西至站前大道,北至和合路范围内的120亩(以实际测量面积为准)土地3年承包经营权,流转接收方按照委托方要求进行农业种植,具体要求详见委托方提供的《农村土地经营权流转协议》。起拍价以每亩每年200斤晚籼谷实物折价计价,按天台县当年粮食收购订单价折合成人民币。

二、拍卖方式:不设保留价的增价拍卖,最高应价者成交。

三、报名时间:2024年6月12日——2024年6月13日,上午8:30—11:00,下午2:30—5:00。

报名地点:天台县始丰街道九龙大道138-1号二楼。

四、标的展示时间:展示时间与报名时间同步;

展示地点:标的物分布地点。

五、报名对象:具有完全民事行为能力的自然人、

法人及其他组织。

六、竞价保证金:5万元。网银转账或银行现金缴款均可,缴款人跟竞买人名称必须一致,报名时须到账。已缴纳保证金但逾期未办理竞买手续者不得参加竞买。

账户名称:台州市始丰拍卖有限公司
开户银行:中国银行天台劳动路支行
账号:380582213831

七、报名须知:报名者请带本人有效身份证原件及复印件(法人或其他组织的带有效的证照副本原件及复印件、法人代表身份证件原件及复印件)、银行交款单到报名地点办理报名手续。委托他人竞买的,须出具授权委托书、法人代表和委托人的身份证件及复印件。

八、其他相关事项详见《拍卖须知》、《农村土地经营权流转协议样本》等。

联系电话:0576—83811000

标的展示咨询:13736233788 政府网短号 623788

林先生

台州市始丰拍卖有限公司

2024年6月5日



中国邮政储蓄银行

绿色让生活更美好